
 
 
 

1 
 

Notulen Algemene Ledenvergadering (ALV)  

Datum:  16 december 2020 

Locatie:  Online ALV 

Aanwezig: Lijst opvraagbaar bij bestuur 

Opening: 19:30 uur 

Sluiting: 22.00 uur 

 

 
 

Welkom!  

 
 
Iets over half 8 wordt de vergadering door de voorzitter geopend en worden alle aanwezigen welkom 
geheten. Het bestuur spreekt haar waardering uit naar de betrokkenen en de agenda van de avond is 
kort toegelicht. De aanwezigen wordt gevraagd of er nog vragen of opmerkingen zijn naar aanleiding 
van de notulen van de ALV in 13 november 2019. Hierop worden geen vragen gesteld of opmerkingen 
gemaakt en als gevolg daarvan worden de notulen definitief vastgesteld.  
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Het is de eerste online ALV in de geschiedenis van de vereniging. Corona noodzaakt ons om op deze 

wijze te vergaderen. Het is niet ideaal, maar gelukkig wel een manier om over belangrijke thema’s af 

te stemmen. Als het goed is hebben alle juist ingeschreven leden per e-mail de uitnodigingslink voor 

deze vergadering kunnen ontvangen. 

Het stemmen via het systeem is toegelicht; vanuit de inschrijving(en) bij de vereniging zijn de 

stemrechten toegekend. Zo is bij een gezin met 3 leden het stemgewicht 3 zichtbaar. Deze stemmen 

tellen dan ook 3x mee in de stemrondes ten opzichte van iemand die alleen lid is. Het systeem is niet 

ingesteld op mondeling vragen te kunnen stellen. Dat kan alleen als de moderator het woord geeft. 

Vragen kunnen gesteld worden via de chat. 

 

Voetbal bovenaan: toelichting TC (Paul Kok) 
 

Vanwege Coronaperikelen kan Gert van Doorn helaas niet aanwezig zijn om de stand 
van zaken over de TC toe te lichten. Paul heeft zich bereid verklaart om Gert te 
vervangen. Waarvoor dank! 
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Antwoorden op de vragen 

Vraag 1: 6 senioren, 1 dames, 3 meiden en 20 jongens teams 

Vraag 2: 1 team in de hoofdklasse en 4 teams in de 1e klasse 

Vraag 3: Dit was 3 jaar geleden sporadisch 1 team in de 1e klasse. 

Vraag 4: 10 e-mailtjes over ca. 300 jeugdleden. Dus dat lijkt ons niet slecht. Wel hebben we heel veel 

tijd dienen te besteden om het organisatorisch rond te krijgen om 1 dames elftal team bij elkaar te 

krijgen. 
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Oort, Albert van Het beleidsplan is al enkele jaren aan aanpassingen toe. Is er 
inmiddels een nieuw beleidsplan of is dit aanstaande? 

Eck, Henny van Dit zijn we aan het maken, wordt aan het einde van het seizoen 
weer uitgedeeld en op de site gezet. 

Oort, Albert van Worden trainers hier ook om input gevraagd? 

Eck, Henny van Dit wordt als wij een concept hebben in mijn ogen met de 
trainers en leiders besproken. 

 

 
 

Ron licht in zich rol van voorzitter toe dat we een raar jaar achter de rug hebben. We konden het niet 

afsluiten zoals we gewend zijn en inmiddels is de competitie ook al voor langere tijd stilgelegd en zijn 

de trainingsactiviteiten ook tot een minimum beperkt. Desondanks complimenten voor de mensen die 

ervoor zorgen dat wat er kan ook toch goed gecoördineerd gebeurt. De vereniging is nog steeds 

groeiende ondanks dat er ook jaarlijks spelers opzeggen. Mede om die reden zijn we met de 

gemeente al een tijd in gesprek over ons complex, de parkeerruimte en met name het tekort aan 

kleedkamers. We waren voortvarend aan de gang, hadden al ideeën tot er weer diverse wisselingen 

van de wacht waren bij de gemeente West-Betuwe. Een nieuwe portefeuillehouder en 

beleidsambtenaar sport die door verstrijken van tijd nu eerst prioriteit willen geven aan het sportbeleid 

en aansluiten daarop pas willen kijken naar de groeiproblemen bij MVV'58. Het tekort aan 

parkeerruimte willen ze nog wel kijken maar het tekort aan kleedruimte zijn ze van mening dat de 

vereniging daarvoor zelf aan de lat moet staan. Een eventuele verplaatsing rondom het complex zal 
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betekenen dat er een bestemmingsplan wijziging nodig is wat circa 1,5 jaar zal duren nadat deze 

ingediend wordt. 

 

Dat we zo beperkt kunnen sporten is helaas het gevolg van het niet voorziene corona virus. Dit heeft 

grote invloed op onze vereniging. We hebben er de afgelopen tijd alles aan gedaan om de vereniging 

in alle opzichten zo gezond mogelijk te houden. Een speciaal woord van waardering wordt 

uitgesproken naar de vrijwilligers (met name OC en trainers) die ervoor zorgen dat we – binnen alle 

regels die er zijn – toch nog kunnen sporten op ons complex. 

 

 
 

Samenvatting financieel  

• De cijfers en plaatjes zoals gepresenteerd tijdens de ALV zijn niet opgenomen in dit verslag. Bij 
interesse kun je terecht bij de penningmeester. Leden konden ook vooraf de jaarstukken inzien, 
van deze optie is geen gebruik gemaakt. 

• De inkomsten in de kantine zijn heel belangrijk. Het is zaak om deze stroom op gang te houden. 

• De kascontrole is uitgevoerd door Kyle de Ruiter. Deze is positief beoordeeld zonder 
bijzonderheden. Tijdens zijn toelichting adviseert hij de ALV het bestuur dan ook decharge te 
verlenen. 

 
Vanuit de leden wordt gevraagd wat onder de wedstrijdkosten valt, en waarom die zo hoog blijven 
ondanks dat er minder gevoetbald wordt. Daarop wordt geantwoord dat dit de kosten voor de 
scheidsrechters, opleidingskosten zijn en afdracht aan de KNVB. KNVB heeft alles toch volledig 
geïncasseerd en er is slechts een beperkt aantal wedstrijden geannuleerd vorig seizoen. De 
compensatie die later vanuit de KNVB is ontvangen is zeer klein. Daarom zijn die kosten niet lager 
uitgevallen. Op de vraag van Henny waarom de accommodatiekosten zo hoog zijn wordt verteld dat 
het onderhoud aan de velden een hoge kostenpost is alsmede energie duurder geworden is. De 
termijn van de corona lockdown is maar beperkt van duur geweest ten opzichte van het seizoen 2019-
2020. 
 
De kosten voor scheidsrechters zijn zo hoog omdat we niet voldoende mensen hebben die lastigere 
wedstrijden op het grote veld kunnen/willen fluiten, ondanks dat we als vereniging mensen hier 
eventueel een cursus voor aanbieden via de KNVB. 
 
Samengevat kan gesteld worden dat we in financieel opzicht het jaar beter afgesloten hebben dan we 
hadden mogen verwachten. Dit komt doordat we diverse (Corona gerelateerde) subsidies hebben 
weten binnen te halen, alsmede dat er een aanpassing in de fiscale regeling heeft plaatsgevonden 
omtrent de afschrijving van gebouwen.  Daar komt bij dat de leden trouw hun contributie hebben 
betaald en sponsoren ons ook trouw gebleven zijn. Hiervoor wordt door de penningmeester namens 
het bestuur de waardering voor uitgesproken. 
Nadat er geen vragen meer waren over de jaarrekening en de begroting is door de voorzitter aan de 

aanwezigen gevraagd decharge te verlenen aan de penningmeester over het gevoerde financiële 
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beleid. Hiermee wordt ingestemd. De begroting met een beoogd negatief resultaat zal ter stemming 

worden ingebracht later in de vergadering. 

 

Overdwars kledinglijn! 
 

 
 
Ontstaan als een idee om voor de vereniging een actie te bedenken die het financieel lastige corona 
seizoen enigszins kan verzachten is OverDwars ontstaan. OverDwars staat los van MVV'58 maar 
draagt de club een overduidelijk warm hart toe. Aan het eind van de actie – 31-1-2021 – zal duidelijk 
worden wat de actie uiteindelijk heeft opgeleverd en zal er via Vrienden van MVV'58 een bijdrage 
worden overgemaakt. N.a.v. vragen door o.a. Jeroen Buijs is er buiten de vergadering om contact 
geweest om te zorgen dat de vereniging niet in de problemen komt met btw-afdracht etc.  
 
Instagram: https://instagram.com/overdwars58?igshid=19692meia3hel 
Commercial: https://youtu.be/jCkPK35Ucl4 
Bestelformulier: OverDwars (google.com) 
 

Kledingplan: toelichting OC (Hans de Heus/Dennis Bosch) 

 
Begin dit seizoen is er besloten om de Organisatie Commissie (OC) verantwoordelijk te maken voor 

de uitgifte en beheer van alle club gerelateerde kleding. Denk daarbij aan tenues, coach jassen etc. 

De OC heeft deze taak geaccepteerd en direct op doorgepakt om het huidige kledingplan te updaten 

en klaar te maken voor de verwachte groei van de vereniging. Het huidige plan zat aan zijn 

houdbaarheidsdatum en zorgde voor een jaarlijkse terugkerende uitdaging om het budgettair rond te 

krijgen.  
 
Tijdens de ALV is dit nieuwe plan gepresenteerd. Vertrekpunt was het plan dus klaarmaken voor de 

toekomst, verbinding te houden met huidige sponsoren en een professionaliseringslag te maken voor 

MVV'58.  

 

https://instagram.com/overdwars58?igshid=19692meia3hel
https://youtu.be/jCkPK35Ucl4
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSctNl2j7VwMLtBbb7dNAyyCBFu9IUpir1Old7L7Si6eMnJqlg/viewform
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Kort samengevat stelt de OC voor om voor MVV'58 een kledingfonds op te richten. Vanuit dit fonds 
gaat de vereniging zelf de elftallen in tenues steken. Voor alle teams dezelfde neutrale, sponsorloze 
tenues.  Hiermee wordt het uitwisselen en rouleren van tenues makkelijker, waardoor íeder spelend lid 
de mogelijkheid heeft om met nette, passende kleding te spelen (denk aan maatverschillen). Een 
tenue vanuit de club bestaat uit een shirt en een korte broek. Sokken worden voor rekening van de 
leden zelf. Dit fonds gaan we de komende 3 jaar opbouwen middels een bijdrage vanuit de leden. 
Deze bijdrage is dus expliciet bestemd om de kosten voor de kleding te organiseren. Er wordt een 
subcommissie opgericht vanuit de OC en Sponsorcommissie om dit fonds te beheren. Door het 
wedstrijdtenue zelf te organiseren, ontstaat er ruimte voor sponsoren om de teams aan te kleden met 
overige kleding zoals trainingspakken, warming up shirts en team tassen. Dit kan per team worden 
georganiseerd. Deze aanlooptijd biedt ook de ruimte om met de huidige sponsoren in gesprek te gaan 
om te kijken hoe we als vereniging hun steun andere vormen kunnen geven naar de toekomst toe.  
 

 
 
Voordelen van dit vernieuwde plan zijn dat we een beheersbaar kledingplan krijgen, zowel financieel 
als operationeel. We worden flexibeler in het rouleren en uitwisselen van kleding tussen verschillende 
elftallen in. En we kunnen met sponsoren samen gaan kijken naar een andere invulling van hun steun 
en daarmee de club een volgende professionaliseringslag laten maken qua uitstraling.  
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Enkele vragen gedurende de presentatie: 
 
Vraag 1: Is het een contributie verhoging? De bijdrage komt boven op de contributie inderdaad, 
maar zal specifiek bestemd zijn voor het fonds. Het is dus puur bestemd voor de aankleding van een 
elftal en voor niets anders. De subcommissie zal hier ook bij een ALV in de toekomst inzichtelijk 
kunnen maken wat er binnenkomt en waar het voor gebruikt wordt.  
 
Vraag 2: Wat krijg ik ervoor?  Een blanco wedstrijd tenue bestaande uit shirt en broek. Sokken zijn 
voor eigen rekening en kunnen worden aangeschaft via de vereniging of via De Jager Sport in 
Geldermalsen.  
 
Vraag 3: We worden een te dure vereniging! We hebben als OC een steekproef gedaan bij 
omliggende verenigingen. Zowel voor het plan als voor de contributie. Hiermee zijn wij niet de duurste 
vereniging en qua plan ligt het in lijn met omringende voorbeeldclubs.  
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Het participatiebeleid kent een grillig verloop. Na de introductie van participatie 2.0 is er een 
werkgroep aan de slag gegaan om het beleid en de bijbehorende app werkend te krijgen. Het daarop 
volgende jaar werd Sonja de drijvende kracht achter het beleid en het is haar gelukt om veel leden 
actief te krijgen die dat daarvoor niet waren. Linda nam het stokje over van Sonja en zette vol in op de 
sportlink app. Dit werkt(e) prima voor de leden die gehoor geven aan de oproepen om bij te dragen. 
Wat niet lukt(e) is de volledige behoefte invullen. Mede dankzij de extra inzet van Mariëlle, Nicole, 
Gerda en anderen hebben we tot de Corona-sluiting de kantinebezetting enigszins rond weten krijgen. 
In de afgelopen periode hebben we alsnog een inventarisatie gedaan en is er een planning in sportlink 
gezet. Corona zorgt er ook hiervoor dat we deze nog niet hebben gecommuniceerd. We doen er 
ondertussen alles aan om het maximale uit Sportlink te krijgen. Eén digitale plek waar zowel de 
wedstrijdenplanning als ook de participatieplanning is in te zien blijft toch een mooi streven.      

 

 
 
Als gevolg van de Corona crisis is de kantine gesloten en hebben we beduidend minder inkomsten, 
wat ook te zien is in de begroting. Om toch nog wat inkomsten te genereren, is het idee om een aantal 
activiteiten te organiseren. Voorbeelden hiervan zijn de bekende Paastaarten actie en de mandarijnen 
actie, maar we willen ook nieuwe activiteiten opzetten, zoals een oliebollen activiteit of een statiegeld 
actie in combinatie met een supermarkt (bijvoorbeeld onze hoofdsponsor AH van Doorn). Om de 
activiteiten te kunnen organiseren, zoeken we leden, die mee willen helpen. Het bestuur roept leden 
op om zich aan te melden voor de activiteiten commissie We zoeken zowel ouders van jeugdleden als 
senioren. Het doel is één activiteiten commissie, die zowel activiteiten voor de jeugd als senioren 
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organiseert, maar met de activiteiten ook extra inkomsten voor de club genereert.  Met ruim 500 
leden, is er voldoende potentie. Leden, die interesse hebben, kunnen een mail sturen naar 
bestuur@mvv58.nl of naar participatie@mvv58.nl 
 
Vanuit de aanwezige leden, komen nog een aantal suggesties: 
 
- een drive through voor de oliebollenactiviteit 
- een sponsorloop door de jeugdleden 
 
Vanuit de vergadering wordt iedereen opgeroepen ook zuinig om te gaan met materialen, om ook die 
kosten tot het noodzakelijke te beperken. Er wordt geopteerd de activiteiten commissie op te splitsen 
in 3 groepen, senioren, junioren en pupillen, omdat mensen wellicht een voorkeur hebben dat voor 
een bepaalde doelgroep te doen. Tegengeluiden hierop zijn, "we zijn toch 1 vereniging", “teruggaan 
naar een versnipperde vereniging.” Voorkeur gaat naar uit een commissie met een diversiteit van 
leden. Er zijn creatieve mensen genoeg in de vereniging, de oproep aan de leden is om dit op te 
pakken. 
 

Gezocht 
 
➢ Activiteiten commissie 
➢ Sponsor commissie 
➢ Kantine commissie 
➢ Bestuur 
 
We zullen straks stemmen voor het toetreden van Marcel Blom als bestuurslid. Eerder hadden we ook 
een andere kandidaat maar die heeft er om persoonlijke redenen vanaf gezien. Ook binnen de 
commissies is er een onderbezetting of behoefte aan extra handjes. Zo hebben we geen formele 
activiteiten commissie en kan de sponsorcommissie ook hulp gebruiken. Heb je interesse laat het ons 
dan weten of schuif een keertje aan. We hebben als vereniging deze hulp hard nodig. Zonder die 
commissies vallen activiteiten en inkomsten weg. 
 
Henny van Eck geeft aan dat hij van mening is dat het bestuur meer leden moet hebben, en een 
bredere vertegenwoordiging van de leden dus ook van de senioren. Hij roept dan ook seniorleden op 
zich te melden voor een bestuursfunctie. Tevens wordt door Sander van der Linden de vergadering 
voorgesteld om tijdig initiatieven voor doelgroepen te delen en daarbij hulp te vragen. Via welk kanaal 
dit het beste zou werken wordt tijdens de vergadering niet duidelijk. 

Stemrondes 
 
Een van de leden geeft vooraf aan dat het ook mogelijk moet zijn om je te onthouden van stemming. 
Antwoord daarop is dat je dat technisch gezien doet door geen stem uit te brengen. De uitslagen van 
de stemmingen zijn hieronder weergegeven. 
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Rondvraag 
 
Tijdens de afsluiting worden nog een paar openstaande vragen beantwoord. Op de vraag hoeveel 
mensen nu opgeleid worden voor scheidsrechters wordt geantwoord dat dit er 3 zijn maar dat ook die 
opleiding als gevolg van het Coronavirus halverwege stil is komen te liggen. Sander van der Linden 
opteert voor het nogmaals benaderen van spelers van oudere jeugdteams om te gaat fluiten, zijn 
oudste zoon is wellicht geïnteresseerd. Erik Wesseling geeft aan dat hij bij hem informatie kan krijgen. 
Uitgesproken wordt dat dan wel goede begeleiding moet wordt geboden aan die spelers, omdat ook 
onze eigen coaches (en ouders) zich niet altijd even vriendelijk opstellen naar deze jonge vrijwilligers. 
Dit wordt door OC en bestuur erkent. 
 
Op de vraag of er nog voorraad uit de kantine opgemaakt moet worden wordt geantwoord dat we dat 
goed in beeld hebben en tijdig verkoopacties opzetten als dit nodig blijkt. Tot op nu toe hebben we alle 
voorraad op tijd weten te verkopen en in de periode na de 1e lockdown hebben we bewust kleinere 
voorraden aangehouden. 
 
Door diverse aanwezigen wordt de waardering uitgesproken voor deze ALV vorm en de verstrekte 
informatie door het bestuur. “Het blijft een uitdaging om de vereniging gezond te houden” in deze 
periode. 
 
Met vriendelijke groet, 

Bestuur MVV’58 


